
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

O Hospital Sousa Martins na Guarda, que integra a Unidade Local de Saúde (ULS) da Guarda,

tem apenas quatro ortopedistas no seu quadro, ao qual acresce um outro que presta vinte horas

de serviço, uma vez que se encontra aposentado.

Este número de profissionais é manifestamente insuficiente para assegurar as necessidades de

uma unidade hospitalar com urgência geral de nível médico-cirúrgico. Consequentemente, esta

semana verificou-se mesmo rutura na assistência, tendo sido necessário encaminhar os utentes

para o hospital de São Teotónio, em Viseu, a mais de setenta quilómetros de distância.

Esta é uma situação que carece de intervenção urgente: é necessário contratar os profissionais

em falta para o Hospital da Guarda, não só em ortopedia mas também noutras áreas onde a

carência é manifesta, como seja cardiologia, radiologia, anestesia ou cirurgia.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

O Governo tem conhecimento da situação exposta?1.

Tendo em conta a população servida pelo Hospital da Guarda, bem como o tipo e o nível de

urgências que detém, qual deveria ser o quadro de ortopedistas deste hospital?

2.

Tendo em conta a população servida pelo Hospital da Guarda, bem como o tipo e o nível de

urgências que detém, qual deveria ser o quadro de médicos cardiologistas, radiologistas,

anestesistas e cirurgiões desta unidade hospitalar? Qual é atualmente o quadro de médicos

para cada uma destas especialidades?

3.

Regista-se falta de médicos noutras especialidades? Em quais? Quantos médicos estão em

falta em cada uma dessas especialidades?

4.

Que medidas estão a ser implementadas para permitir a contratação dos médicos

necessários ao normal funcionamento do Hospital da Guarda?

5.



Palácio de São Bento,  quinta-feira, 12 de Março de 2015

Deputado(a)s

JOÃO SEMEDO(BE)

HELENA PINTO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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